



朝鲜最高领导人 金正日 逝世

视察途中在专列上发生急性心肌梗塞,并发严重心脏休克
朝鲜劳动党发布公告要求全党全民忠于金正恩的领导

□新华社平壤 12月19日电(记者 张利 赵展)

据朝中社 19 日报道,朝鲜最高领导人金正日 17 日逝世。

报道说,金正日由于患心脏和脑血管疾病,长期接受治疗。17 日,金正日在视察的路上由于过度劳累,在专列上发生急性心肌梗塞,并发严重心脏休克,经抢救无效于当地时间 17 日 8 时 30 分逝世。18 日进行了病理解剖,确定了上述疾病诊断。

报道说,朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、最高人民会议常任委员会、内阁发表了《告全体党员、人民军官兵和人民书》。《告全体党员、人民军官兵和人民书》表示,金正日同志突然

逝世,是“朝鲜党和革命的最大损失,朝鲜人民和整个民族的最大悲痛”。

《告全体党员、人民军官兵和人民书》说,朝鲜将在金正恩同志的领导下,化悲痛为力量和勇气,战胜目前的困难局面,全体党员、人民军官兵和人民要“忠于尊敬的金正恩同志的领导”,党和人民军队以及人民要一心团结。

另据朝中社报道,朝鲜已经成立了国家治丧委员会,决定将金正日遗体安放在锦绣山纪念宫,将 12 月 17 日至 29 日定为哀悼期,从 12 月 20 日至 27 日接受吊唁,28 日在平壤举行告别仪式,29 日举行中央追悼大会。

金正日生于 1942 年 2 月 16 日。1997 年 10 月 8 日他出任朝鲜劳动党总书记,2010 年 9 月 28 日连任。



朝鲜驻华使馆降半旗。



在平壤,不少市民跪地哭泣。

平壤市民 痛哭哀悼

□新华社记者 张利 赵展

朝鲜最高领导人金正日逝世的消息 19 日传出后,记者当天下午在首都平壤街头看到,整个城市秩序井然,但市民们沉浸在哀悼气氛之中。

街头的平壤市民难掩泪水,相互告知这一哀痛的消息。大批平壤市民和学生聚集在市中心万寿台金日成铜像前,对金正日的逝世表示哀悼。人们按照画好的路线,有秩序地迈上台阶走到铜像前默哀,一些市民和儿童向铜像献花。现场有主持人主持默哀。

部分饭店、商铺和街头摊位已经停业,街头车辆和行人比平时少了许多。街上交通警察和人民保安员有所增加,有的警察在含泪执勤。机关和学校都降半旗志哀。

外国驻朝鲜使馆区内加油站的工作人员戴上了黑纱。朝鲜方面已经通知取消所有正要来访的外国团组。

在朝鲜最高学府金日成综合大学的金日成主席铜像前,很多市民和学生献花吊唁,许多人放声痛哭。

当天,朝鲜中央电视台一名女播音员身着黑色服装,用颤抖的声音,流着泪播报了金正日逝世的消息。朝鲜电视台已停止正常的节目播出,反复播放有关金正日去世的新闻以及他生前视察的纪录片和生平简介。

(本版图片据新华社、《中国日报》)

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值**